
Lieferumfang

Montageanleitung 
M-TEC WT-Element barrierefrei                      		       		        Zubehör

10 x 607 x 70

2 xA

8 x
B

2 x

2 x

 “

M10

A

B

- Einlochbatterie - Wandbatterie

- Einlochbatterie - Wandbatterie

10 x 607 x 70

2 x

1. Montage in Metallständerwand

Maße und  Trinkwasseranschlüsse

8 x

2 x

2 x

2 x

T 200 - 300 mm

6 x

B
Gipskarton für Aussteifung der
Metallständerwand 1 x 12,5 mm 
nach Angaben der Wandhersteller
DIN 18183.

UA-Profil
50 x 50

UA-Profil
50 x 50

UA-Profile
50 x 50

UA-Profil
50 x 50

UA-Profil
50 x 50

CW-Profil
50 x 50

UW-Profile
50 x 38

vorne

B

A

A

A

2 x

2 x

B

8 x

- Beplankung mit bauseitigen Gipskartonplatten 
(2 x 12,5 mm) feuchtraumgeeignet

- Befestigung der Beplankung an den Elementen  mit    
Selbstbohrschrauben 3,5 x 35 mm oder gleichwertig

2 x

2 x

M10
1

2

1

3

3

3

3

2

2

3

4

5

Maß nach entsprechendem 
Abwassersystem wählen.

1

Art.-Nr. Z 303

Art.-Nr. Z 240

Nur bei
Vorwandmontage

erforderlich !

1
2

2 x

 “1
2



2. Vorwandsystem mit Leichtbauprofilen

A

2 x

Art.-Nr. Z 200

1
2

2

1

2

32 x

2 x

2 x

2 x

3

3

A

vorne

- Beplankung mit bauseitigen Gipskartonplatten
(2 x 12,5 mm) feuchtraumgeeignet

- Befestigung der Beplankung an den Elementen 
mit Selbstbohrschrauben 3,5 x 35 mm oder 
gleichwertig

Profile

CW-Profil
50 x 50

UW-Profil
50 x 38

UW-Profil
50 x 38

A

2 x

2 x

Maß nach entsprechendem
Abwassersystem wählen

1

1

2

2

3

3

3

4

3

4

5

5

Art.-Nr. Z 240 Art.-Nr. Z 303

2 x

2 x

2 x

T 200 - 300 mm

6 x

1

2

3

4

5



3. Vorwandsystem mit M-TEC-Profilschiene

402 Z.rN-.trA002 Z.rN-.trA522 Z.rN-.trA

- Beplankung mit bauseitigen Gipskartonplatten
(2 x 12,5 mm) feuchtraumgeeignet

- Befestigung der Beplankung an den Elementen 
mit Selbstbohrschrauben 3,5 x 35 mm oder 
gleichwertig

4
3

4

2 x

5

5

5

5

5

5

5

Art.-Nr. PFS 1 (1 Stk.)
Art.-Nr. PFS 6 (6 Stk.)
L = 3 m

1

1

1
2

2

1
1

1

2

25 Stk.

4

3

2 x 5

4 x

2 x

2 x

Maß nach entsprechendem
Abwassersystem wählen

1

5

5

2 x

1

2

2

3

3

3

4

3

4

Art.-Nr. Z 240 Art.-Nr. Z 303

2 x

2 x

2 x

T 200 - 300 mm

6 x

1

2

3

4

5



H. Burda GmbH			   Tel. +49-(0)211-95001-0	
Krefelder Str. 87			   Fax +49-(0)211-500 575		
40549 Düsseldorf			   info@burda-online.com
				    www.burda-online.com

D
 5

06
98

6b
 -

 0
3/

04
 -

 Ä
n

d
er

u
n

g
en

 v
o

rb
eh

al
te

n

4. Vorwandsystem mit M-TEC-Profilschiene

Art.-Nr. STE 1
1100 - 1300

Art.-Nr. Z 204Art.-Nr. PFS 1 (1 Stk.)
Art.-Nr. PFS 6 (6 Stk.)
L = 3 m

1

23

2 x

1 x

1 x
4

4 x

- Beplankung mit bauseitigen Gipskartonplatten
(2 x 12,5 oder 1 x 18 mm) feuchtraumgeeignet

- Befestigung der Beplankung an den Elementen 
mit Selbstbohrschrauben 3,5 x 35 mm oder 
gleichwertig

3

4

2

Technische Änderungen vorbehalten. Die Montage und Installation zu angrenzenden Gewerken muss nach den
anerkannten Regeln der Technik und gültigen DIN-Normen durchgeführt werden. Die Vorgaben der Planungs-
anleitungen sind zu beachten.

2

2

2


